
4
www.telegrafonl ine.ro

8 martie 2017Politică - Administrație

Atenție, constănțeni! Serviciul 
de rezervare a locurilor de parcare
se mută!

Persoanele care doresc să depună
documentații pentru rezervarea locurilor de parcare
sau renunțarea la rezervarea acestora în parcările
de reședință din municipiul Constanța ori pentru
obținerea permiselor de acces pe faleza stațiunii
Mamaia trebuie să știe că începând de luni, 13
martie, activitatea Serviciului Gestionare Servicii
Publice din cadrul Direcției Servicii Publice, care își
desfășoară activitatea în cadrul Centrului de
Informare Cetățeni situat în incinta City Park Mall,
se mută la sediul din strada Ecaterina Varga nr. 25 -
27. Potrivit Primăriei, programul de lucru cu publicul
rămâne neschimbat: luni, marți, miercuri și vineri
între 8.30 și 14.30, iar joi între 8.30 și 18.30. 

Un nou club pentru pensionarii din
Constanța. Vezi unde va funcționa!

Sunt mulți vârstnici constănțeni care locuiesc
în cartierul Faleză Nord și care s-au plâns, în ultima
vreme, că nu au un club al pensionarilor în care să
socializeze. Așa că miercuri, 8 martie, în cartierul
respectiv va fi deschis un asemenea loc de relaxare
pentru seniori. Noul spațiu destinat petrecerii
timpului liber de către pensionarii constănțeni are o
suprafață de aproximativ 200 metri pătrați și este
situat pe strada Zorelelor nr. 69 bis. Potrivit
Primăriei, decizia înființării unui nou club pentru
pensionari vine în urma unei solicitări depuse la
Primăria Constanța de către un grup de vârstnici din
Faleză Nord care vor să evite deplasările lungi la
cluburile din alte zone. „Având în vedere numărul
pensionarilor și cererea tot mai mare de înființare
de spații în care aceștia să-și petreacă timpul liber,
dar și faptul că, din cauza vârstei, posibilitățile fizice
ale acestora sunt diminuate, ceea ce face dificilă
deplasarea până la cel mai apropiat club, propunem
spre analiză mărirea numărului de cluburi pentru
pensionari din municipiul Constanța”, se arată în
referatul întocmit de conducerea Serviciului Public
de Asistență Socială din cadrul Primăriei Constanța.
Amintim că, în prezent, există 23 de cluburi pentru
pensionari în tot municipiul Constanța. Dintre
acestea, 15 funcționează iarna, iar opt sunt
deschise numai vara. Cel mai recent loc de acest
gen a fost inaugurat pe strada Ștefan cel Mare. 

Orașul Ovidiu s-a înfrățit cu
localitatea italiană Sulmona

Orașul Ovidiu are un nou „frate“. Este vorba de
oraşul italian Sulmona, locul naşterii poetului latin
Ovidius Publius Naso. Acordul de înfrățire a fost
semnat de primarul orașului Ovidiu, George Scupra,
și de omologul său din Sulmona, Annamaria Casini.
Delegaţia din Sulmona a vizitat cu această ocazie
obiective culturale şi istorice din județul Constanța
ce au legătură cu viaţa şi operele poetului Ovidius.
De asemenea, reprezentanții localității Sulmona au
mai participat la conferinţa din cadrul Universităţii
„Ovidius“ din Constanţa, unde delegaţia a fost
primită de rectorul universităţii, prof. univ. dr. Sorin
Rugină. „Primarul Annamaria Casini a propus ca
deschiderea oficială a Conferinţei Internaţionale
dedicate Anului Ovidius 2017 din 3 aprilie să fie
realizată împreună cu primarii celor două oraşe din
județul Constanța înfrăţite cu oraşul Sulmona,
respectiv George Scupra (Ovidiu) şi Decebal
Făgădău (Constanța). Conferinţa deschide seria de
evenimente internaţionale dedicate poetului latin şi
totodată va fi lansat un logo oficial dedicat
bimilenarei Ovidius, logo care deja a fost făcut
cadou de către administraţia din Sulmona primăriilor
din Roma, Constanţa şi Ovidiu, pentru a fi folosit şi
a marca unitar evenimentele culturale şi istorice ce
se vor desfăşura în 2017 și 2018“, se arată într-un
comunicat al Primăriei Ovidiu.

Pe scurt.

Ping-pong între CCR și ICCJ

Liviu Dragnea află pe 21 martie dacă 
poate să facă parte din Guvern

Vești bune pentru
locatarii clădirilor
șubrede, care sunt în

pericol de prăbușire la cel mai
mic cutremur. Guvernul
Grindeanu ia în calcul
consolidarea imobilelor care se
pot prăbuși în caz de cutremur.
În fapt, este un proiect mai
vechi, promovat anul trecut de
Guvernul Cioloș, dar care nu a
apucat să-l pună în aplicare.
Proiectul prevede că, în cazul în
care proprietarii nu vor să
părăsească imobilele pentru a
putea fi consolidate, autoritățile
ar urma să intre cu forța peste
locuitorii din apartamentele din
blocuri încadrate în clasa I de
risc seismic, urmând să îi
evacueze silit, notează profit.ro,
citat de româniatv.net. Proiectul
pe care Executivul vrea să îl
promoveze în perioada
următoare ar permite primarilor
să semneze decizia de
evacuare temporară a unui
locatar dintr-un bloc „cu bulină
roșie“, după ce acel locatar a fost
notificat, dar nu a eliberat în termen
locuința. Sursele indică faptul că
decizia de evacuare va avea caracter
executoriu și va putea fi adusă la
îndeplinire pe calea executării silite.
Astfel, locatarul în cauză va fi obligat
să se mute într-o locuință provizorie,
pusă la dispoziție de administrația
locală, banii pentru mutare și plata
chiriei urmând să fie alocați din
bugetul local. Practic, cetățenii mutați
vor achita costul întreținerii noii
locuințe, nu și chiria, deoarece sunt
mutați dintr-o locuință pe care o dețin
în proprietate, nu în chirie, arată
profit.ro. În prealabil, proprietarii
apartamentelor din astfel de blocuri
vor fi obligați să permită intrarea în
casă a autorităților pentru expertizare

și măsurători cadastrale necesare
înregistrării imobilului în cartea
funciară, precum și pentru proiectare.
„Locatarii vor fi anunțați cu o lună
înainte de sosirea autorităților, iar
dacă refuză să primească vreo
persoană, atunci autoritățile vor apela
la instanță, de unde se vor întoare
rapid cu ordonanță președințială a
judecătorului, dată cu citarea părților,
pentru evacuare“, mai arată sursa
citată. Reprezentanții Guvernului
spun că decizia lor radicală este
susținută de faptul că sunt sute de
clădiri încadrate în clasa I de risc
seismic și care se pot prăbuși în
cazul unui seism major din sursa
Vrancea.

n CÂTE CLĂDIRI AR PUTEA FI
CONSOLIDATE n Amintim că, în

2015, Guvernul Ponta a aprobat
un program de acțiuni privind
lucrările de consolidare a
clădirilor cu risc seismic ridicat
și care prezintă pericol public. În
cadrul acestui program, pentru
care a fost alocată suma de
cinci milioane de lei, au fost
incluse 67 de clădiri, construite
înainte de 1977. Dintre acestea,
48 se află în București, celelalte
19 fiind în Câmpina, Tulcea,
Covasna, Bacău, Ploiești,
Suceava și Târgu Mureș. Și în
municipiul Constanța există mai
multe clădiri care vor fi
consolidate prin intermediul
acestui program. Șeful
Inspectoratului de Protecție
Civilă (IPC) Constanța, Ștefan
Taran, a declarat, pentru ziarul
„Telegraf”, că există mai multe
clădiri cu risc seismic pentru
consolidarea cărora a cerut în
repetate rânduri bani de la
Guvern. „Cele mai multe clădiri
cu risc seismic se află în zona
peninsulară. Acelea sunt și cele

mai vechi. Nu știm ce imobile sunt
incluse anul acesta în programul
guvernamental de acțiuni. Am depus
mai multe solicitări de acest gen”, a
explicat directorul IPC Constanța.
Taran a punctat, totuși, că, deși
există bunăvoință de la Executiv, este
foarte posibil ca proiectele de
consolidare să fie anulate din cauza
asociațiilor de proprietari. Potrivit legii
în vigoare, o clădire cu risc seismic
poate fi renovată cu bani de la
Guvern numai cu acceptul tuturor
proprietarilor. „Există cazuri în care
am pus la punct toată documentația,
însă s-au împotrivit câțiva locatari. În
aceste condiții nu am putut merge
mai departe. Sper, totuși, ca această
hibă legislativă să fie rezolvată în
viitor”, a mai spus Taran.

A fost o zi încărcată, marți,
pentru președintele Camerei
Deputaților, Liviu Dragnea. Liderul
social democraților a fost nevoit să
facă ture între Curtea Constituțională
a României (CCR) și Înalta Curte de
Casație și Justiție (ICCJ). Pe de o
parte, la CCR s-a judecat sesizarea
Avocatului Poporului, Victor Ciorbea,
privind excepția de
neconstituționalitate a Legii nr.
90/2001, ale cărei prevederi îi interzic
lui Dragnea să facă parte din Guvern
din cauza condamnării sale la
închisoare cu suspendare. Pe de altă
parte, la Instanța Supremă s-a
judecat contestația lui Dragnea în
dosarul „Referendumul”, în care
liderul PSD a primit doi ani de
închisoare cu suspendare. Dacă în
acest caz magistrații ICCJ nu au luat

o decizie, în schimb, judecătorii CCR
au decis că verdictul în cazul sesizării
Avocatului Poporului va fi anunțat în
21 martie. Amintim că, în acest caz,
în 5 ianuarie, Victor Ciorbea a
anunţat că a sesizat Curtea cu
excepţia de neconstituţionalitate a
dispoziţiilor articolului 2 din Legea
90/2001 privind organizarea şi
funcţionarea Guvernului şi a
ministerelor, conform cărora pot fi
membri ai Executivului persoanele
care nu au suferit condamnări penale
şi nu se găsesc în situaţie de
incompatibilitate. Potrivit Avocatului
Poporului, sesizarea cu pricina
reclamă faptul că legea care interzice
persoanelor care au fost condamnate
penal să ocupe funcții în Guvern
îngrădește anumite drepturi garantate
prin Legea Fundamentală și impune

anumite inechități. 
n CUM VREA SĂ SCAPE

PREȘEDINTELE PSD DE
CONDAMNARE n În dosarul
„Referendumul”, amintim că Liviu
Dragnea a apelat la o cale
extraordinară de atac pentru a scăpa
de condamnarea definitivă la doi ani
de închisoare. Dragnea a cerut să
studieze originalul motivării, pentru a
vedea cine a semnat condamnarea sa
și dacă s-au făcut o serie de nereguli.
Este vorba despre erori de procedură,
care ar putea conduce chiar și la
anularea sentinței. „Am înțeles că mi
s-a mărit pedeapsa pentru că am
îndrăznit să nu recunosc că sunt
vinovat, ceea ce mi se pare un motiv
foarte important”, a declarat Liviu
Dragnea la Înalta Curte de Casație și
Justiție.

Consolidare cu forța 

Stai în clădire cu „bulină roșie“?
Ai putea fi dat afară. Iată de ce!

Cele mai multe clădiri cu risc seismic din
Constanța se află în zona peninsulară
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